

Nr. de înregistrare:

HOTĂRÂREA NR. 25

Privind verificarea și centralizarea voturilor pentru alegerea autorităților administrației publice locale și alegerea membrilor din România în Parlamentul European

Anul 2024, luna iunie, ziua 11, în Costinești, județul Constanța.

Azi, data de mai sus, având în vedere necesitatea asigurării unei transparențe și corectitudinii totale a procesului de votare,

necesitatea asigurării stabilirii cu exactitate a rezultatelor finale, și a respectării dreptului de exprimare a votului liber și nevicat de către cetățenii cu drept de vot,

faptul că în data de 11.06.2024, în jurul orei 11:00 la nivelul Biroului Electoral de Circumscripție Comunală nr. 29 Costinești, existau mai multe contestații verbale din partea persoanelor interesate (candidați, reprezentanți ai partidelor politice), și de asemenea tot în data de 11.06.2024 a fost înregistrată și contestația scrisă la procedura folosită cu ocazia centralizării voturilor primite de la Birourile Electorale ale Secțiilor de votare, formulată de candidatul la primăria Costinești din partea partidului PSD – domnul JEANU DUMITRU și înregistrată sub nr. 151/11.06.2024,

nenumăratele solicitări telefonice și prin prezentarea personală la sediul BECL nr. 29 Costinești din partea reprezentanților mass-media, referitoare la motivele pentru care nu a fost finalizată procedura de centralizare a voturilor,

prezentarea la sediul BECL nr. 29 Costinești a domnului VLAD JIPA în calitate de reprezentant AEP și purtător de cuvânt al BEJ nr. 14 Constanța,

luând în considerare Hotărârea nr. 13/10.06.2024 a BECL nr. 29 Costinești și Hotărârea nr. 19/10.06.2024 a BECL nr. 29 Costinești,

în prezența candidatului la primăria Costinești din partea partidului PSD – domnul JEANU DUMITRU, și a domnului VLAD JIPA – reprezentant AEP,

pentru stoparea oricăror alte discuții ulterioare legate de activitatea BECL nr. 29 Costinești,

la propunerea locțiitorului BECL nr. 29 Costinești – domnul ALIN-MIHĂIȚĂ MOCIOI,

Cu majoritate de voturi,

AM HOTĂRÂT:

În data de 11.06.2024 va fi reluată la nivelul BECL nr. 29 Costinești procedura de renumărare a voturilor primite de la Birourile Electorale ale Secțiilor de Votare nr. 416 Costinești și nr. 417 Schitu.

Președinte BECL 29
Vasile Tudor Iulian

Locțiitor BECL 29
Alin-Mihăiță Mocioi

Membrii:

Dumitra Vizoc – membru PNL

Viorel Tenea – membru PSD

Jenica Mardare – membru AUR

Trasca Steluta – membru UDTTMR

Ilie Elena – Georgiana – membru PMP

Alina Bostan – Membru USR

Gaftoneanu Bianca Mihaela- membru UDMR

